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rüggetlen- politika napilap, megfelenik minden zap 
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Forradalmi események a rancia tővárosban 

Vér folyt Páris uccáin 
Gépfegyverekkel és tarkokkal harcoltak a tüntetők és gyujtogatók ellen. -- Me- 

rénylet készült Daladier ellen. - A halottak száma 29, a sebesülteké több 100 

Osíromállapot a lóvárosban 
Botrányok között mutatkozott be a kormány, de bizalmat hapott 

Páris, február 7 
A késő éjszakai órákban érkezett je- 

lentések arról számolnak be, hogy a nárisi 
tüntetések megdöbentő arányokat ötöttek 
és hogy azok kimenetele. valamint politika. 
következménye beláthatatlan. A parlament 
ben a niprendi vita sorozatos botrányokkai 
kezdődött. Daladier miniszterelnök beszede 
során felvetette a bizalmi kérdést. A képvi 
selőház 300 szavazattal 217 arányában mi- 
zalmat szavazott a Dajadier kormánynak A 
kormány mellett a szocialisiák s neo szocia- 
listák és a radikális szociaiisták, mig allene 
szavazott az zézs jobboldal. Amikor Daia- 
dier a szószékre lépett, az egész jobboldai 
kórusban kiáltotta: 

- Lemondani! Lemondani! 

A baloldal viszont a miniszteralmök 
mellett üntetett. ugyanekkor pedig a kon 

munieták a hires lámpavas dalt énekelték. 
Az ülésteremben pokoli lárma keletk zett, 

Le Dala 

ugy hogy az elnök felfüggesztette az "ést 
A határozat kihirdetése után a padokból ki 
Mpő jobb és baloldali képviselők egymásnak 
rohantak és csak a teremőrök éhberségének 

és erélyességének köszönhető, nogy a vere- 
kedést meg lehetett akadályozai 

A kormány tagjai valamint a képvise 
lők természetesen közben izgatottan vártak 
az ucáról érkező jelentéseket. Délután az 
ucca nyugodt volkt és csak este kezdett noz 

neg a Place de Concorde-on 
gyülekezett és fél nyolckor megtámadta a 
rendőrség által megszálott Concorde hidat. 
A rendőrség csak nagy erőfeszítéssel tudta 
visszaszoritani a tüntetőket akik ellen xi 
vont karddal intézett lovas támadást. - 
Nagy tumultus, lárma keletkezett, 

Féris vccáin vér folyt.t. 
A tüntetők ekkor hataimukba keritettek 
egy autóbuszt. amelyet felgyujtottak. A ma 
gasra lobbanó lángokat a parlament ablakai 
ból is lehetett látni. A tüz természeresen 
riási izgalmat okozott a képviseők sorai 

és a tüntetések kirobbanása ujabb unya 
got szolgáltatott a joboldalnak a kormán; 
elleni támadásra. A kormány egyébként a 
Parlament körzetét semleges területnek 

nyilvánitotta, ami annyit jelent, hogy a pat 1 megnyitotta, Hayé jobboldali képvselő azt 
lament közelébe csak rendőri gazolvánnyal , követeli, hogy tárgyalják le azonnal a jobbi 
engedtek embereket, 

Később a Boulevard Saint Germain-en 
gyüekeztek a tüntetők. akik ujból rohumot 
intéztek a karhatalom ehen. Közben a parla 
ment felfüggesztett ülését az elnök ujból 

oldal által benyujtott összes javas atokat. 
Az inditvány fölött Daladier ujból felveti a 
bizami kérdést és 302 szavazattal es 204 
elenében a képviselőház másodszor is bizal 
mat szavaz Daladiernek. 

Merénylet készült Daladier ellen 
Az uccai tüntetések egyre komolyaob 

jelleget öltöctek és az eseményekről szinte 
percenként érkezett jelentés a képviselőnaz 
ba. A Place de la Concorde-on érjási tömeg 
tolong, a rendőrség 
pozcioját a tüntelőkkel szemben. akikkel 
valóságos csata fejlődött ki. Rövidesen erő 
sités érkezk, revoverek dörrennek és az 
ucákon tömegével fetrengenek a sebesültek 
A külvárosokból ugyanekkor hatalmas tö- 
megek indulnak el a tüntetések lázában 

már képtelen tar.ani 

égő belváros felé, Az első lövések után már! 
azt várták, hogy megszólalnak a gépfegyva 
rek és felvonulnak a tankok is. Erre azon- 
ban csak később került sor. A parlanent 
közelében elfogtak egy spanyol anarchistati 
akinél tőrt találtak. Az anarchista a rendőr 
ségen azt vallotta. hogy megbizást kapotti 
arra, hogy valakit megöljön. Egyelőre mégi 
nem lehet tudni, hogy ez a "valaki" nene 
Daladier? 

.. 

A tüntetők megakarták osíromolni a közfár- 
sasagi elnök palotáját 

A francia parlament ülése este fél 10 
órakor ért véget. Az ülés befejezése előtt 
az elnapolási inditvány beterje.ztésekor a 
kormány ujból felvetette a bizabni kérdést. 
A parlament 360 szavazattal 220 elen is 
mét bizalmat szavazott Daladiernek. 

A parlament ülése után a kormány mi 
nisztertanácsra ült össze amelyen a 10ly2 
ügyeket és elsősorban a zavargásokat tar- 
gylaták meg. amelyek óriási arányokat öl 
töttek. A tüntetők a Palais Borubon elé vo- 
nultak s az Eyséet teljesen ellepte a tömeg 

amely meg akarta ostromolni Lebrun 
köztársasági elnök palotáját, a Palai 
Bourbont is. 

A tüntetők ellen itt tüzoltókat vezényeltek 
ki, akik vizfecskendőkkel igyekeztek szétosz 
latni a zavargókat, majd pedig - amikoe 

ez nem sikerült. - a köztársasági gárda 
háromizben kivont kardokkal lovasrohamot 
intézett a tüntetők ellen. A senesültek szaá. 
ma ezen a helyen egyelőre ismeretlen, A 
helyzetet sulyosbitották, hogy a Guartier 
Latinben is zvargások törtek ki ugy nogy 
a rendőrség ereje teljesen szetforgácsoló- 

dett. 
A rendőrségnek annál is inkább nehéz 

a helyzete, mnert most már nemcsak a jobb 
oldali pártok. hanem 

a komunisták is teljes elánnal beleve. 
tették magukat a tüntetésekbe. 

Az Invalidusok terén a kommumnisták 
egy antót felboritottak és felgyujtották. 
majd pedig vasrácsokat téptek ki s azokkat 
támadták meg a rendőröket és rendért 

Barrikádok a Place de la Concorde-on 
Ejszaka 3 óra 30 perckor érkezete jeleutés szerint a tüntetők a Place da la Conce- 
n keritésekből, kitépett fakból autobu szokból barrikádokat emeltek és onnan 

gadták a lov. sgárda ujabb rohamát. A timtetők a hajnali órákban még tartják nagu 
kat. Az utolsó jelentések arról záuokakba hogy a harcok éjszaka három órakor is 

ul



, hogy nem utolsó esemé- 

uráa kezdet valt Csupán alli 
vole annak a jobboldali megmozdu- ok 

malottak, 

kik közül az első támadás alkalmávl tizen- 

ákat ostromolta meg, ahol a karhata 

mi, hogy milyen végső cél felé halad. 

i megmutatta, hogy 
pektálja a hatóságokat, most is hü maradt 
Imagához, Százezrek állják kölül a parlamen 
tet. amelyben Daladier irtózatosan kemény 
harcban igyekszik a demokratikus parla. 
amenti formát megvédeni. Jelen pillanatban 
még senki sem sejti, hogy ennek a harcnak 
mi lesz a vége. Egy bizonyos: egmo 
dult Páris népe ismét befolyásolja a parla 
ment tagjait. Ezt különösképpen bizonyitja 
Leon Blum ártiának tev otatá A 
szocialista amely eleddig is nagy 
tömegekre támaszkodott. megváltoztatta el 

Mijlentette, hogy határozását és Leon Bhun 
nem támogatja Daladiert. 

Leon Blum pálfordulása azonban segit 
ségünkre siet a következtetésekben, Eddig 
ugyanis, amig a szocialisták Daladier mel- 
let álltak, vagy legalább is Daladier feleé 
huzódtak, azt hihettük. hogy a francia mi- 
niszterelnök komoly ellensége a jobboldati 
mnozgalmaknak. Természetes volt tehát hogy 
a baloldali szocialisták támogatására siet 
tek a jobboldal ellen küzdő Daladiernek. 
Mive azonban most elfordultak tőle, az: 
kell hinnünk, hogy a szocialisták valamit 
megtudtak a francia miniszterelnökről. Ez 
a valami pedig nem lehet más. minthogy 
Daladier titokban szimpatizál azzal a moz 
galommal, amelynek élén állitólag Chiappe 
fardieu és Weygand tábornok állanak Az 
is lehet tehát, hogy maga Daladier szinleg 
igyekszik magát távoltartani a jobboldali 
megmozdulásoktól. de valóban maga is 
Hobboldal hivének tartja magát. 

Páris népe azonban megmozdult. Ki el. 
len? Ma még senki sem tudja, Ahogy Pá 
ris népe örökké kiismerhetetlen volt. Volt 
idő, amikor reggel halál kiáltva rohant a 
Tuillerákba, s délben onnan mámoros 
örömmel vitték királyukat a pariamentbe. 
hogy este ismét sárba tapossak a Bourbo 
nok fehér Hliomát. 

Tizenötezer rendőr, két hadosztály és 
acélkék tankok százai néznek farkasszomet 
azzal a néppel, amelynek ősei valamikor ha- 
lálraszántan rombolták le a Bastillét. Igaz. 
hogy az idők azóta megváltoztak s ma a 
francia polgárnak a régi citoyan utódának 
betéti könyve, hása, vagyona van anut 
mégis csak félteniök kellene, Azonban Páris 
Páris marad és az emberel lelkesedésből fa- 
Ján egy pirosfehér-kék zászló megsérté 
séből ismét szembenéznek a halálgéppus 
kákkal és ha kell meg is rohamoszák őket. 

rajlik. Ma még megelégezik azzal, hogy le 
térdepelteti a lóról lerántott rendőrt ős be 
csánatot kéret vele a megsértett zászlótól 
Aztán könnyes szemmel csókolja össze a 
bocsánatkérő rendőrt. Oh, a párisi sccák 
népében még ma is vaa romantika. Akár 
csak 1789-ben. De a remantika gyülőletté 
válhatik nagyon könnyen. Ahogy gyülöőletté 
tokozódott a nagy királyszeretet is abban a 
pillanatban. amidőn a menekülő királyt 
Drcuet a ménélhouldi postamester feliamer. 
te és elfogatta. 

Páéris minde a könny és kacaj városa 

le 
ret A fény az árny fővárosa maradt ez 
város ma j 

Pázis népa. amelyik már 1789 julus Champs 

drlső oldali cikhünk folytatása,J 

Amerika nem udvarias már többé 

Immár harmadik napja tart Newyork. 
ban a taxisztrájk mely tegnap zavargások- 
ra vezetett. A harcok középpontjában ma 
éjszaka a Broadway állott, ahol a sztrájk. 

FLOREAL hajszesz 

Románia. vezérképviselet: Drogueri 

Ausztriát a 

Bécs február 7 
A Heimwehr egész Tirolt megszállta 

és a hatalmat egy öttagu Heimwehr direk- 
tórium vette át, A direktórium tagjai: a 
keresztény munkásság egy képviselője a 
parasztszövetség két képviselője, a Heim- 
wehr vezetőség delegátusa s az ifju paraszt 
szövetség egy képviselője. 

Tirolban a hangulat tegnap már for- 
radalmni volt. A Heimwehrek egymásután 

állásaikból az állami tisztviselőket és tik 

Nökelt inzultaltak a new. 
vorki szíráikoló soffőrök 

őrség egy csapata megtámadta a sztrájk 
törő tarkat melyeknek soffőrjei: elkerget. 
ték és utasait, köztük estélyi ruhás hölgye 
ket inzultáitak . 

Lotion ' 
a hajhullás, korpásodás legtökéletesebb szere. 1 üveg ára 60- Lei 
Kapható drogueriákban, illatszertárakban. 

a „Centrala" Oradea, Telefon 6-56. 

Megszállja az egész 
Heinmwelhr 

Tirolban öttagu dírektórium vette át a hatalmat 
lyeznek el A tiroli parasztszövetségek teg- 
nap falragaszban bejelentették, hogy fenn 
tartás nélkül Dollifuss mögött alanak és 
csatlakoznak a tiroli Heimwehr direktórium 
hoz A Heimwehr tiroli vezetősége tegnap 
bejelentette hogy Tirol után a többi osztrák 
tartományok megszállása következik és min 

denhol Heimwehr rohamosztagosokat he 

Leugrot 
gyiik osjelőh 

6. szám alatti státushág lakói. A második 
emelet jobboldali folyosójáról egy husz év 
körüli fiatalember leugrott az udvarra és 

Ezlőnek a házfelügyelő az alalt fiato 
emberhez sietett aki vértócsában, kettétort 
jobbkarral feküdt a jeges udvaron. Az eset- 
ről értesitették a rendőrséget és néhán; 
pillanat mulva megjelent a helyszinen Oa 
nea első kerületi rendőrkomiszár 

zetk is kezálito és a sze- 
rencsétjen fiatalembert au helyezve. a 

Megállapitották, hogy az öngyilkost 

Maniu uceai Voith féle a k 1 
a 

Fazekast 
géstelen beszédéből 

Időjárás 

denhol Heimwelhr helyes- nek be az eddigi közigazgatás helyére. Bécs ben és Ausztriában a Heimwehr forradalmi 

végső céljá val 

t Clujon egy ön- 
azem eletről 

ckát megállapiat 

t öe h 

az öngyilkosság inditó 

miénkebb nyugati szét, nyugati 
felől terjedhető felhősődés, 
lanan, ds fosábbi 
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világpolitika szenzációia : 

Magyarország felvetlte a dipomá- 
ciai kapcsolatot Oroszországgsal 

Magyarország a diplomáciai érintkezés helyreállitása után 
sem ftart a kommunista áramlat erősségétől 

Rómában irták alá a nagyjelenfőségü egyezményí 
Róma. február 7 

A magyar kormány megbizásából sun. 

gerth Arnoti rendkivüli követ meghatalma 

Zott miniszter ma délután Rómában Potem- 
kin orosz nagykövettel aláirta at az egyez 

nyt amely Magyarország és Oroszország 

meni halyregitja a diplomáciai viszonyt. 
Hletékes helyről a Dunaposta távirat. 

irodának erről a nagyfontosságu aktusról a 

következő felvilágosi adták: A Monur 

chia annakidején, a bresztütovszky békében 

a Szovjetet elismerte azonban Magyaror- 
szág a Szovjettel diplomáciai összeköttetés 

ben ezideig nem állott. Ezt az állapotot a 

melynek tisztán belpoitikai okai vannak. 
a küpolitikában semmi sem indokolta. A 

két ország között külpolitikai differencia 
nem volt és ma sincs, viszont a hülpoltikai 

érdekek több tekintetben párauzamba 02z 

hatók. A két orzág közöte viszony rende- 
zésének gondolata különösen gazdaságpoli- 

tikai vonatkozásban a parlamentben ismét 

felmerült és szóba került Litvinov orcsz 

külügyi népbiztos római látogatása idején is 

Erre való tekintettel a magyar kormány 

most ujból felvette az annkaidejen Berlin- 
ben folyt tárgyalások fonalát Rómában, a 
hova Jünghertet küldte ki. hogy az ottani 
szovjet-orosz nagykövettel a ket ország kö 

zötti diplomáciai viszony helyreállitását 
megbeszélje. A január 22-én kezdődött tar 

gyalások eredménnyel jártak. A két orszig 

közötti diplomáciai összeköttetés létrejött 

és ezzel egyidejüleg megnyit az utja a ren- 
des kereskedelmi forgalom meginditásának 
is. A kereskedelmi viszony aszabályozasáta 
az érdekelt felek gazdasági megbizottai Bu 
dapsten folytattak már tárgya ásokat és 
ezeknek folyományaképen a magyar keres 

kedelmi érdekeltségek küldöttsége előre 
láthatóan a közeljö Oroszországba 

Jungerih ankarai ma- 

gyar követet bizta meg 
a moszavai ügyek vite- 
lével Magyarorszaág 

Budapest, február 7 
A Szovjet diplomáciai elilsmerésével kap- 

csolatosan jólinformált helyről a következő 
felvilágositásokat nyertük: 
Bármennyire is Szovjetelenes a magyar 

közhangulat. a külpolitikai érdekek diktá- 
tuma elől nem lehet elzárkózni, Külpolitikai 
szempontok mellett az a tény is sulyosan 
esett a latba, hogy Oroszországban ezidő 
szerint félmillió magyar él. akikkel nem la 
hetett a kapcsolatot fentartani a diplomá 
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sétől nem kell tartani, sőt üd megerősodé 

téren javulás 
várható egyrészt

, mert jobban 

, 

" 

Kérje mindenütt a 

GOLE horotva-pengét! 
és őröme lesz a borotválkozásban. 
Vezérképviselet. Friedman Armia, Orades, 

Promensad Eminescua 16. 

a 

lehet ellenőrizni a Magyarországra irányuló 3 

propagandát másrészt. mert a diploméciai 
kapcsolatok lehetetlenné teszik majd azt. 
hogy egyik álam a másik belügyeibe avat 
közzék, azután pedig Magyarország már 

átesett egyszer a bolsevizmuson és igy el l 
het mondani. hogy immunis. 

Genf. február 7 

A tavalyelőtti uccai harcokhoz hasonló 

ak folytak le Genfben a szociálisták és a 
nemzeti szociálisták között. A két párt kü 
zött az utóbbi időben ugyis a végsőkig ki- 
eleződött 
ehez hogy a genfi kanton szociálista keor 
mánya elmozditotta a népjóléti hivatal 1gaz 
gatóját, aki keresztényszociá ista vezető 

a helyzet. Nemrég hozzájárul! 

Hétfőn este ezért ülést tartottak a keresz 

MmMeghalt a 
öregekbb 

, eEelgrád, február 7 
Vasárnap reggel meghalt a világ legöre 
gebb felesége a 119 éves Jelka Dimitrijevics 
Nehány héttel ezelőtt megirtuk, hogy a 
délszerbiai Kinovóban századik házassági 

London, február 7. 
A BEBritish Medical Journal irja, hogy 

London északi kerületében a spanyolnátha 
uj alakja jelentkezik járványszerüleg. A jel 
legzetes tünetek: az arc és a szemhéjek 

február 7. 

Tegnap majdnem repülőszerencsétlen 
ség áldozata lett Bata Tamás. iamert zlini 
cipőgyáros özvegye Tomi nevü fia és a Bata 
üzem Cipera nevü igazgatójas A háromtagu 

Bloes ausztráli eptlő vezetett, Zloből 
Prágába indult. Alíg emelkedett a repülő- 
gép harnminc méter magasságba levált egyik 

kereke. A zlini repülőtér vezetősége felis 
merte a nagy veszedelmet, mivél azonban 
me léphetett ömemeköttetésbe a mepülőgén 

évfordulóját ünnepelte Sztoján Dimitrija ! 

mán keszállni, 

A diplomáciai egyezséget esetleg zaz 
dasági megegyezés követheti és erre vonat 
kozó megbeszélések már folyamatban is van 
nak. A magyar kormány egyelőre Jungertb 
ankarai követet bizta meg a magyar ügyek 
moszkvai képviseletével. 

Véres uccai harcok Geníben 
a szocia islák és nácik közölt 

tény szociálisták, hogy tiltakozzanak a kor 
mány határozata ellen. Az ülést azonban a 
szociálisták megzavarták. az ellenfelek vias 
kodása az uccákon folytatódtak a késő éj 
szakai órákig miközben több esetben össze 
ütközésre is került a sor, amelynek gövet 
keztében számosan megsebesültek. A hangu 
lat izgatott és további kirobbanásoktól tar 
tanak, 

világ leg- 
ftelesége 
vics pásztor és felesége. December végén 
még ujságirókat fogadott az öreg néni és jó 
egészségben volt. Fégje, aki herek óta a he 
gyekben őrzi nyáját. az asszony halála ni 
rére legyalogoit a nagy hegyekzől hogy otf 
lehessen a temetésén, A férj 123 éves. 

... 

ás 

Ui veszedelmes spanyol- 
nátha Londonban 

megdagadása. amit gyakran kinzó szemafá 
jás kisér, látási zavarok, majd fejfájás 
resszallét s láz az érverés meggyorsu 

i köhögés, A betegseg 5-7 napigtart 
Kimenetele gyakran halálos. 

Bata özvegyet halálos 
repülobaleset fenyesette 

pel, azonnal teletonon értesitette a prágmi 

eültee A repülőtérről azután a Ratáét 
gépe közeledésére fényjelzéseket adtak leés 

tessék a repülőgép vezetőjét a 

tér várőtermében a 

.. .... 



kiszenvedett. A korcsmáros elmondona 

Elfogták 
rablógyi Ikosokat 

Salarion lozfák el a besfiális bünözőket három 
Hafalember személyében. -- a gyilkosok bevasofták, 

hogy a pénzért ölték meg özv. Reteznét és nát 
A saniobi kertős gyilkosokat közel két 

heti lázas és izgalmags nyomozás után végre 
sikerült elfogni. A salardi csencőrszekeió y Retek fi 
vezetője, Calacal Nicolae tegnap elfogta a A gyiükosok 3300 lej készpénzt vittek ma- 
saniobi gyilkosokat 

mérom szalárdi fiatalember személyé- 

ben, akik beismerték a gyilkosságot 
és azt is, hogy a pénze miatt gyikol 

ták meg özvegy Retekaét es fiit. 

gukkal Megtalálták náluk a véres kést is 
A gyilkosokat vasraverve Saniobra ki- 

sérték. ahol ma eljatszatják veük a gyi. 
Kosságot, Stanculescuna csendőrkanitány i, 
a helyszinére utazott. 
A saniobi első gyanusitottakat Hicseh 
Mártont és özv. Retekné testvérét szabad 
iábra helyeztek, 

A 174k nadosztály parancsnoksága 
közli, hogy a szinházak bodegák étermek felfüggesztették, 
klubok stb. zárórájára vonatkozóo rendelke 
zést, melyet a hadosztályparancsnoksag 1. 

Holnap itélkeznek az oradeai 
kommunisták tölött 

„A törvényszek Constanunescu-ungo 
d tanácsa szerda déelőit folytatta annak 
a kommumsta ,e ek a tárgyaiását, melyet 
január első napjaiban halasztoctak el az 
ért, hogy kihaugathassanak egy Dénes ne 
wü tanut. Tula donképen kela dé,e ottre 
volt kitüzve a targyalás folyta.ása, de ak- 
íkor, bár Dénes a 10lyosón tartózkodott ve 
letlenül éppen akkor kerüt az ugy tárgya 
jásra, amikor ő cigare.áért maent. 

Tegnap végre a piróság ki tudta nall 
gatni Dénes cipészt. Dénes elmondta, hogy egy nap feljött hozzá Singer Klára és kije. 
lentette előtte hogy elköltözik szüeitől Ker 
te, hogy a kofferét betehesse a takáspa, a- 
imit ő megengedett. Másnap Singer nlára 
megint eljött egy riatalember cársaságában 
s elvitte a koffert, amit aztán ketten ejás 

egszüntelték a záróratilalnal 

tak. Az elásást ő is látta, feljelentést akart 

Kétszeri tetlszhalál után harmadszor 
„komolyan" megha.t egy cigányasszony 

Tegnap délutan 5 óra tájban a mento- 
ket az Astra uccán levő Berger féle korcs 
mába hivták ki, ahol egy 70 év Lörüli rosz 
ezul öltözött asszony rosszul let. A meutók 
az asszonyt a közkórházba szálitották, hol 
azonban anélkül, hogy magához tért volna 

hogy az asszony pár perccel azejőtt ment be 
a korcsmába, ahol egy pohár pálinkát ivott 

Sulyosan inzultálta a párisi füntető 

számu rendeletében közolt, a mai nappal 

A hadosztálypararncsnoksig által ki 
adott többi intézkedések továbbra is érvény 
ben maradneak. 

ana 

tenni a rendoisegen, de akkor mar jöttek a 
detektivek és kiasták a kofferc. A koffer. 
ben röpcédulák voltak. 

Jeremia ügyész ál fell és vádbeszéde 
ben felsorolja a vádiottak terhére rótt cse- 
lekményeket. Sejtet akariak szervezni az 
ITO gyárban, Sztrájkot készitettek elő a 
Phöbuszban, vörös zászlókat tüztek ki és 
röpiratot osztogattak, 

Különösen szigoru büntetés. kér az 
ügyész Reich Józsetre és Lörincz Sándorra. 
Lörincz s Karistein elen felsegsértés cmmnen 
is kér eljárást indítani. 

Ezután az ügyvédek beszeltek és vob 
bek között Sangeorgeanu Sofronie dr. han 
goztatja hogy nincsenek bizonyitekok es a 
vádlottak ártatlanok. A birósag pént-ker 
hirdet itéletet. 

Rövid idő mulva észrevették, hogy az asz 
szony eszméletienül ül a széken. 

A vizsgálat megállapitotta, hogy a 
Berger korcsma titokzatos halottja Rostás 
Borcsa cigányasszonnyal azonos. Érdekee, 
hogy az asszony már kétizben tetszhatott 
volt, de mind a kétszer "feltámuadt", mz 
most harmadszorra végleg meghalt. 

-..... 

A LeJour cimü lap közli, hogy Herriot 
volt miniszterelnököt a képvise őházból val) 
távozáskor a tömeg felismerte és 

ökölcsapásokkal és rugásokkal támad. 
tak neki. 

erriot-t szorongatott helyzetéből meg a 
endőrség sem tudta kimeneni csak ank 
a katonasag gepregyverekkel azart a tömeg 
közé övetni, nagyták abba a hiváló állam 
férfi további inzultájását. 

Kedden éjjel náaromnegyed egy órakor 
Daladier miniszterelnök kiha Igatáson ie. 
lent meg Lebrun köztársasági elnök elfőtt. 
A kihallgatas egeszen relkettoig tarcott, a- 
melyrő, eltávozva a minisztereinök semmi 
féle nyilatkozatot nem tett. A L Ordre exnü 
ap éresülése szerint a köztársasógi atnök 
a kihallgatás aika. mávai rendemtet irt ala 
amely a miniszterelnököt rendőri tejhata. 
lommal ruházza fel. 

FILMPALACE 
Ma, csütörtökön utotjáa 

Azéjlovagjai 
Meodern kalandorim 

Harry Frank - Olaf Fjord 
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